
 

olan taneciklerdir. 

U –
235
143
92

U Birbirinin izotopudur.

Birbirinin izotopudur.

238
146
92

H
1
0
1

(Hidrojen) (Trityum)(Döteryum)

H
2
1
1

H
3
2
1

Cl –
35
18
17

Cl Birbirinin izotopudur.
37
20
17

 

Cu   –
63
34
29 29

Cu
64
35
29 29

Cl   –
35
18
17 17

Cl
37
20
17

5+

12

 

 -

Na
23

11

NaCl NaCl

Cl Na
23

11
Cl

  olan tanecikler-

dir.

Na –
23
12
11

Mg Birbirinin izotonudur.
24
12
12

 

Ar –
40

18
Ca Birbirinin 

40

20

 

 

tanecik-

lerdir. 

Na   –
11

+

10 O
8

2–

10

P  –
15

3–

18 18 18Ar

 

 iyonu ile  iyonu hem izoton hem de 

izoelektroniktir.

Buna göre  iyonu için

III. Mg n



+
 

III.  iyonunun 

 

  ...............................................

  ...............................................

  ...............................................

  ...............................................

  

III. 

xK  ile L  

Buna göre xK element atomuyla ilgili 

II. K 

III. L– ile izoelektroniktir.



  formülü ile belirtilen üst 

 (en iç) -

 = 8 elektron

 = 18 elektron

 Son katmanda en fazla 8 elektron bulunur. 

 -

ronlara  denir.

 

 

 

 

 

 8

X

hangisi 


